


ACTA DE SESÓN 04 ORDINARIA DE LA
COMISION EDILICIA PERMANENTE 
DE REGLAMENTOS Y GOBERNACIÓN
[bookmark: _GoBack]
En Ciudad Guzmán, Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco, siendo las 11:44 horas del día 28 del mes de Marzo del año 2022 dos mil veintidós, reunidos en la Sala Juan S Vizcaíno, ubicada en la planta alta del Palacio Municipal, la suscrita C. MAGALI CASILLAS CONTRERAS, en mi cáracter de Síndica Municipal y Regidora Presidenta de la Comisión Edilicia de Reglamentos y Gobernación del Ayuntamiento Constitucional de Zapotlán el Grande, Jalisco, hago constar la presencia de los regidores vocales integrantes de la Comisión de Reglamentos y Gobernación como convocante los CC. BETSY MAGALY CAMPOS CORONA, SARA MORENO RAMÍREZ Y JORGE DE JESÚS JUÁREZ PARRA; de los integrantes de las Comisiones coadyuvantes; la Comisión de Seguridad Pública y Prevención Social los regidores CC. JORGE DE JESÚS JUÁREZ PARRA Y SARA MORENO RAMÍREZ, la Comisión de Derechos Humanos, Equidad de Género y Asuntos Indígenas, los regidores CC. EVA MARÍA DE JESÚS BARRETO, ERNESTO SÁNCHEZ SÁNCHEZ, JORGE DE JESÚS JUÁREZ PARRA Y LAURA ELENA MARTÍNEZ RUVALCABA; y de las integrantes de la Comisión de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal, regidores CC. JORGE DE JESÚS JUÁREZ PARRA, LAURA ELENA MARTÍNEZ RUVALCABA, TANIA MAGDALENA BERNARDINO JUÁREZ, MAGALI CASILLAS CONTRERAS Y DIANA LAURA ORTEGA PALAFOX; quienes fueron convocados mediante el oficio 126/2022; en el cáracter de Presidenta de la Comisión convocante con las facultades que señala el artículo 27 de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, en relación con los artículos 40, 44, 47 fracciones I y II, 48, 69 y demás relativos aplicables del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, Jalisco, toda vez que existe quórum legal para llevar a cabo la sesión de esta comisión edilicia, procede al desahogo de la misma bajo los siguientes puntos de orden del día:

	ORDEN DEL DÍA

	1. Lista de asistencia, verificación de quorum e instalación de la sesión.
2. Estudio y dictaminación del Tercer Punto de Acuerdo del oficio NOT/63-A/2021, de la Iniciativa de Acuerdo Económico que Propone la Autorización del Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco; para Celebrar Convenio de Coordinación con el Centro de Prevención Social del Estado de Jalisco, adscitro al Secretariado Ejecutivo del Consejo Estatal de Seguridad Pública, en el Marco de la Ley General de Prevención Social de la Violencia y la Delincuencia del Estado de Jalisco y el Programa Estatal de Prevención Social de la Violencia y la Delincuencia con Participación Ciudadana.
3. Asuntos Varios.
4. Clausura.

	DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA Y ACUERDOS

	1.- BIENVENIDA.
La Presidenta de la Comisión Convocante da la bienvenida a los asistentes y agradece su asistencia a la presente convocatoria y expone los motivos de la reunión.
LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DE QUÓRUM LEGAL
En uso de la voz del Regidor Presidente de la Comisión Edilicia Convocante se procede a tomar lista de asistencia, contando con la presencia de los regidores:
Comisión Edilicia de Reglamentos y Gobernación
· Magali Casillas Contreras
· Tania Magdalena Bernardino Juárez
· Betsy Magaly Campos Corona
· Sara Moreno Ramírez
· Jorge de Jesús Juárez Parra
Comisión Edilicia de Seguridad Pública y Prevención Social 
· Jorge de Jesús Juárez Parra
· Sara Moreno Ramírez
Comisión Edilicia de Derechos Humanos, Equidad de Género y Asuntos Indígenas
· Eva María de Jesús Barreto
· Ernesto Sánchez Sánchez
· Jorge de Jesús Juárez Parra
· Laura Elena Martínez Ruvalcaba
Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal
· Jorge de Jesús Juárez Parra
· Laura Elena Martínez Ruvalcaba
· Tania Magdalena Bernardino Juárez
· Magali Casillas Contreras
· Diana Laura Ortega Palafox
Una vez declarado quórum legal, se procedió a lo siguiente:
2.- MODIFICACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.
En uso de la voz de la Presidenta de la Comisión convocante la Sindica Magali Casillas Contreras, pone a consideración la modificación del orden del día el punto número 02 de la siguiente manera:
“Petición de prórroga para la presentación ante el Pleno del Ayuntamiento del dictamen del Tercer Punto de Acuerdo del oficio NOT/63-A/2021, de la Iniciativa de Acuerdo Económico que Propone la Autorización del Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco; para Celebrar Convenio de Coordinación con el Centro de Prevención Social del Estado de Jalisco, adscrito al Secretariado Ejecutivo del Consejo Estatal de Seguridad Pública, en el Marco de la Ley General de Prevención Social de la Violencia y la Delincuencia del Estado de Jalisco y el Programa Estatal de Prevención Social de la Violencia y la Delincuencia con Participación Ciudadana.
Quiénes estén de acuerdo en aprobar el orden del día con la modificación propuesta que les acabo de leer, me lo hagan saber levantando su mano.”
Se aprueba por unanimidad, quedando de la siguiente manera:
1. Lista de asistencia, verificación de quorum e instalación de la sesión.
2. Petición de prórroga para la presentación ante el Pleno del Ayuntamiento del dictamen del Tercer Punto de Acuerdo del oficio NOT/63-A/2021, de la Iniciativa de Acuerdo Económico que Propone la Autorización del Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco; para Celebrar Convenio de Coordinación con el Centro de Prevención Social del Estado de Jalisco, adscitro al Secretariado Ejecutivo del Consejo Estatal de Seguridad Pública, en el Marco de la Ley General de Prevención Social de la Violencia y la Delincuencia del Estado de Jalisco y el Programa Estatal de Prevención Social de la Violencia y la Delincuencia con Participación Ciudadana.
3. Asuntos Varios.
4. Clausura.
Se integró la Regidora Tania Magdalena Bernardino Juárez.
3.- DESAHOGO DEL PUNTO NÚMERO 2: Petición de prórroga para la presentación ante el Pleno del Ayuntamiento el dictamen del Tercer Punto de Acuerdo del oficio NOT/63-A/2021, de la Iniciativa de Acuerdo Económico que Propone la Autorización del Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco; para Celebrar Convenio de Coordinación con el Centro de Prevención Social del Estado de Jalisco, adscitro al Secretariado Ejecutivo del Consejo Estatal de Seguridad Pública, en el Marco de la Ley General de Prevención Social de la Violencia y la Delincuencia del Estado de Jalisco y el Programa Estatal de Prevención Social de la Violencia y la Delincuencia con Participación Ciudadana 
En uso de la voz de la Síndica Municipal se procedió al desahogo del punto número 02 del orden del día explicando que se necesita una prórroga de tiempo para poder llevar a cabo los estudios y la dictaminación correspondiente, aclarando que ya se ha avanzado en lo que se refiere a la iniciativa, con el convenio que fue suscrito en los términos que se aprobaron por el Pleno del Ayuntamiento, y que ya se ha instalado el gabinete que se refería en el mismo Punto de Acuerdo, siendo así que únicamente está pendiente la Propuesta del Reglamento de Prevención Social de la Violencia y la Delincuencia para el Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco. Añadiendo que ya se están llevando a cabo los trabajos con la Dirección General de Seguridad Pública, ya que dentro de los consejos que ha hecho el Consejo Estatal es la creación de una Dirección para que lleve a cabo dichas actividades, sin embargo al haberse reunido anteriormente con el Director de Seguridad Pública, él comentó que es posible atender las actividades con el propio personal que ya se encuentra adscito en la propia dirección, quiénes ya están llevando a cabo estas acciones, a través del equipo siendo esto: un enlace y cuatro elementos de Seguridad Pública. Concluyendo que sólo hay que darle la inclusión y formalidad en el Regamento, para no generar una nueva plaza y funciones que ya se están realizando a través de la Dirección de Seguridad Pública.
Se pone a consideración la petición de prórroga para tener oportunidad de cumplir con los trabajos de revisión y someterlos a su vez a la aprobación del Pleno del Ayuntamiento. Dicha prórroga fue aprobada por unanimidad.
4.- ACUERDOS
PRIMERO.- Se aprueba la modificación del orden del día quedando de la siguiente manera:
1. Lista de asistencia, verificación de quorum e instalación de la sesión.
2. Petición de prórroga para la presentación ante el Pleno del Ayuntamiento del dictamen del Tercer Punto de Acuerdo del oficio NOT/63-A/2021, de la Iniciativa de Acuerdo Económico que Propone la Autorización del Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco; para Celebrar Convenio de Coordinación con el Centro de Prevención Social del Estado de Jalisco, adscitro al Secretariado Ejecutivo del Consejo Estatal de Seguridad Pública, en el Marco de la Ley General de Prevención Social de la Violencia y la Delincuencia del Estado de Jalisco y el Programa Estatal de Prevención Social de la Violencia y la Delincuencia con Participación Ciudadana.
3. Asuntos Varios.
4. Clausura.
SEGUNDO.- Se aprueba la Petición de prórroga para la presentación ante el Pleno del Ayuntamiento del dictamen del Tercer Punto de Acuerdo del oficio NOT/63-A/2021, de la Iniciativa de Acuerdo Económico que Propone la Autorización del Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco; para Celebrar Convenio de Coordinación con el Centro de Prevención Social del Estado de Jalisco, adscitro al Secretariado Ejecutivo del Consejo Estatal de Seguridad Pública, en el Marco de la Ley General de Prevención Social de la Violencia y la Delincuencia del Estado de Jalisco y el Programa Estatal de Prevención Social de la Violencia y la Delincuencia con Participación Ciudadana.

5.- SENTIDO DEL VOTO.

	REGIDORES
	A FAVOR
	EN CONTRA
	ABSTENCIÓN

	Magali Casillas Contreras
	X
	
	

	Tania Magdalena Bernardino Juárez
	X
	
	

	Betsy Magaly Campos Corona
	X
	
	

	Sara Moreno Ramírez
	X
	
	

	Jorge de Jesús Juárez Parra
	X
	
	

	Eva María De Jesús Barreto
	X
	
	

	Ernesto Sánchez Sánchez
	X
	
	

	Laura Elena Martínez Ruvalcaba
	X
	
	

	Diana Laura Ortega Palafox
	X
	
	



	A favor: Nueve

	Abstenciones: Cero

	En contra: Cero

	Total: Nueve


6.- ASUNTOS VARIOS
No hubo asuntos varios. 
7.- CLAUSURA.- Se da por clausurada la presente sesión siendo las 11:50 horas, terminando la Sesión de Comisión culminando con los trabajos que aquí se ocupan. Levantando la presente acta que firman los que en ella intervienen en unión del que aquí suscribe, firmando al calce y margen para constancia.--------------- CONSTÉ


COMISIÓN EDILICIA DE REGLAMENTOS Y GOBERNACIÓN 
DEL AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL 
DE ZAPOTLÁN EL GRANDE, JALISCO
INTEGRANTES




C. MAGALI CASILLAS CONTRERAS       C. TANIA MAGDALENA BERNARDINO JÚAREZ
      Síndica y Regidora Presidenta                                            Regidora Vocal           
                                                                                        




C. BETSY MAGALY CAMPOS CORONA                 C. SARA MORENO RAMÍREZ
           Regidora Vocal                                                                  Regidora Vocal




C. JORGE DE JESÚS JUÁREZ PARRA
                                                               Regidor Vocal
COMISIÓN EDILICIA DE SEGURIDAD PÚBLICA Y PREVENCIÓN SOCIAL DEL AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE ZAPOTLÁN EL GRANDE, JALISCO
INTEGRANTES


C. JORGE DE JESÚS JUÁREZ PARRA                              C. SARA MORENO RAMÍREZ     
            Regidor Vocal                                                                                Regidora Vocal


COMISIÓN EDILICIA DE DERECHOS HUMANOS, EQUIDAD DE GÉNERO Y ASUNTOS INDÍGENAS DEL AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE  ZAPOTLÁN EL GRANDE, JALISCO

INTEGRANTES




C. EVA MARÍA DE JESÚS BARRETO                           C. ERNESTO SÁNCHEZ SÁNCHEZ
              Regidora Presidente                                                             Regidor Vocal






C. JORGE DE JESÚS JUÁREZ PARRA          C. LAURA ELENA MARTÍNEZ RUVALCABA
         Regidor Vocal                                                                       Regidora Vocal

COMISIÓN EDILICIA DE HACIENDA PÚBLICA Y PATRIMONIO MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE ZAPOTLÁN EL GRANDE, JALISCO

INTEGRANTES






C. JORGE DE JESÚS JUÁREZ PARRA         C. LAURA ELENA MARTÍNEZ RUVALCABA
                 Regidor Presidente                                                  Regidora Vocal





C. TANIA MAGDALENA BERNARDINO JÚAREZ      C. MAGALI CASILLAS CONTRERAS
                      Regidora Vocal                                                            Regidora Vocal





C. DIANA LAURA ORTEGA PALAFOX
Regidora Vocal
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